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Председник Србије Александар Вучић у данашњем обраћању јавности поводом
повлачења Закона о експропријацији и изменама Закона о референдуму, говорио је и о
Рио Тинту и изговорио невероватну реченицу - да немамо право да уништавамо животе
већег броја људи него што је то било предвиђено првобитним плановима. Питање за
председника је колико је тачно живота било планирано за уништавање?

  

  

Влада Србије данас је донела одлуку о повлачењу Закона о експропријацији из
скупштинске процедуре, као и о изменама усвојеног Закона о референдуму и народним
иницијативама.

  

Вучић је тим поводом одржао конференцију за новинаре на којој је рекао:

  

„Предлог измена Закона о експропријацији враћен је Народној Скупштини Републике
Србије по процедури, а мислим да су због немара и аљкавости службеника Владе Србије
се већ њихове одлуке које могу да донесу тек после моје одлуке, а не да се гази
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Народна Скупштина. То што се гази институција председника то сам научио сваки дан,
то је мање више неважно. Али Народна Скупштина не сме да буде гажена, они вечерас
могу или сутра, кад год хоће да донесу одлуку којом ће, а не пре моје одлуке, да повуку
тај закон. Шта је мој предлог Влади Републике Србије? Да не доноси никакав нови Закон
о експропријацији, већ да замоли Национални конвент и све друге људе,л сва
удружења, чак и из области рударства и енергетике, да се направи једна најшира јавна
расправа која може да траје и шест месеци, па да видимо можемо ли да дођемо до
широког друштвеног консензуса. Без њега нећемо ићи на нови Закон о експропријацији“,
рекао је Вучић.

  
  

Bolesno. Mnogo bolesno pic.twitter.com/uG7t5Fb7cr

  — predrag popovic (@popovic_predrag) December 9, 2021    

С обзиром да се овај закон доводио у везу са припремом терена за компанију Рио Тинто,
почетак ископавања литијума у долини Јадра, али и почетак еколошке катастрофе,
Вучић се дотакао и овог питања. Том приликом је изговорио најблаже речено
скандалозну реченицу:

  

„Знам ја да постоје различита мишљења у Влади, знам да постоје они који мисле да би то
било нормално, добро и важно. Знам да постоје и неки други, ја мислим да због
смањења трошкова једне иностране компаније, немамо право… Када предузимате
нешто не можете увек да задовољите све интересе, али немамо право да
уништавамо животе већег броја људи него што је то било предвиђено првобитним
плановима“, рекоа је Вучић и додао:

  

„С друге стране ми морамо да видимо суштински хоћемо ли ми уопште да имамо тај
рудник или не и о томе мора да се поведе озбиљна јавна дебата.

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  Александар Вучић: Скупштини сам вратио Закон о експропријацији
због сумануто кратких рокова. Потписао сам и измене Закона о референдуму, али
и замолио Владу да Скупштини предложи измене тог закона, како би се испунили
захтеви грађана
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